

В БОИ ЗА УГОЛЬ

26
ЯНВАРЯ
1935 г.

№ 12
(300)
Год изд.
2-й

Орган Киселевского парткома, поссовета и рудкома

ЗАКРЫЛСЯ XVI СЪЕЗД СОВЕТОВ РСФСР

23-го января по предложению тов. Киселева съезд решил избрать центральный исполнительный комитет в составе 401 человека.

Т. Киселев огласил персональный список членов намечаемых в состав РСФСР.

Имя тов. Сталина было встречено долго несмолкающими аплодисментами и криками ура, возгласами приветствий любимому вождю трудящихся.

Бурными аплодисментами встретил съезд имена товари-

щей Калинина, Молотова, Кагановича, Сулимова, Жданова, Крупской, Енукидзе, Киселева и других.

Затем съезд избрал 5 человек членов совета национальностей ЦИК СССР.

С заключительным словом выступил Михаил Иванович Калинин, который подвел итоги работы 16-го Всероссийского съезда советов.

В 7 часов 10 минут вечера тов. Калинин объявил съезд закрытым. (ТАСС.)

ПЕРВАЯ СЕССИЯ ВСЕРОССИЙСКОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА ШЕСТНАДЦАТОГО СОЗЫВА

Москва, (ТАСС). Вечером 23-го января в большом Кремлевском дворце состоялась первая сессия Всероссийского Центрального исполнительного Комитета избранного шестнадцатым Всероссийским съездом советов.

По предложению тов. Киселева избран президиум ВЦИК в составе 19-ти членов и 10 кандидатов.

Председателем ВЦИК избран единогласно тов. Калинин Секретарем ВЦИК избран тов. Киселев.

Председателем Совнаркома утвержден тов. Сулимов, его заместителями гг. Лебедь и Рыскулов.

Председателем бюджетной комиссии ВЦИК избран тов. Рогов.

ТРИ МЕСЯЦА МНЕ ОБЕЩАЮТ КВАРТИРУ

Я работаю в бригаде т. Фоменко, которую знает весь рудник. Да, мы не плохо работали, выполняли задание от 115 и до 153 проц. В декабре мы не выполнили план, так как технический надзор не обратил достаточного внимания на нашу молодую бригаду.

Я знаю лозунг выдвинутый комсомолом „Культурно жить производительно работать“, но этот лозунг у нас на 2-м районе плохо реализуется.

Я живу на 4-м районе, а работаю на 2-м районе и мне приходится 3 километра ходить на работу, и 3 километра с работы. Уже 3 месяца как я прошу квартиру (у меня семья из 4-х человек) 2-й брат у меня тоже работает в бригаде т. Фоменко, но квартиру получить не можем.

Еще когда был помощником управляющего 2-м районом т. Ванунов, он мне написал две записки в коммунальный отдел, но придешь в коммунальный отдел, а эту квартиру уже отдали, кому-

нибудь по знакомству Я обращался к управляющему районом т. Пахомкину, тот обещал, но ничего не по мог. Тогда я с бригадиром т. Фоменко пошел к секретарю парткома т. Голикову он записал в блокнот, но результатов пока еще нет. Мы обратились к секретарю рудничного комитета ВЛКСМ т. Обухову, тот тоже записал, но результатов пока еще нет.

Каждый день я с т. Фоменко ходим к главному инженеру т. Иванову, он все обещает. Наконец, пришла „радость“, мне обещали дать квартиру в новом бараке, здесь в УНШ но оказывается, что квартиры уже розданы.

Я еще только не был у т. Курагина, но мне уже совестно ходить и решил написать в газету. Я не хочу больше идти в коммунальный отдел, так как там царит бездушное отношение к каждому рабочему.

СУХОМЛИНОВ.

VII ВСЕСОЮЗНЫЙ СЪЕЗД СОВЕТОВ

25 января в Москве открылся VII Всесоюзный съезд совет. Величайшими победами встречают трудящиеся Советской страны верховный орган своей власти.

Четыре года отделяют нас от VI Всесоюзного съезда советов. Это—годы огромных успехов строительства социализма.

Особенными достижениями ознаменовался прошедший 1934 год. Его справедливо называют годом рекордов. В 1934 году советские металлурги одержали блестящую победу, досрочно выплавив 10 миллионов тонн чугуна. Досрочно выполнена 19 миллионная программа добычи нефти в Азербайджане. Донецкий бассейн полностью выполнил годовую программу добычи угля в 60 миллионов тонн. Наша молодая автотракторная промышленность выполнила годовой план выпуска автомобилей и тракторов. Хлебопоставки в 1934 году были закончены на полтора месяца раньше, чем в 1933 году. Наше пролетарское государство создало хлебные запасы в полтора миллиарда пудов. Три четверти крестьянских дворов объединены в колхозы, располагающих 90 процентами всей посевной площади. Колхозы, значительно окрепли в организационно-хозяйственном отношении, колхозники становятся зажиточными.

VII Всесоюзный съезд совет. Советская страна встречает отменой карточной системы на хлеб и ростом благосостояния трудящихся города и деревни.

170-миллионный трудовой коллектив Советской страны, под непоколебимым руководством ленинской партии и ее величайшего вождя гениально го Сталина, одержал блестящие победы на всех участках социалистической стройки.

Советский союз — единая братская семья народов. Подлинное единство народов СССР достигнуто тем, что наша партия и советская власть на деле проводят ленинско-сталинскую национальную политику, привлекают к строительству социализма и управлению страной на равных началах всю многонациональную массу трудящихся СССР. Каждая национальная область каждая национальная респуб-

лика, являющаяся неотъемлемой частью великого Советского союза, делают свой вклад в сокровищницу общих достижений.

VII Всесоюзный съезд совет. обсудит вопрос о работе тяжелой промышленности. За 1934 год тяжелая промышленность Советского союза перевыполнила свой годовой план. Она выпустила валовой продукции на 26,7 процента больше, чем в 1933 году. Величайшие успехи достигнуты в индустриализации наших национальных республик и областей. Под руководством Центрального Комитета Всесоюзной коммунистической партии и лично товарища Сталина из отсталых аграрных окраин они превращаются в передовые индустриально-аграрные районы Советского союза.

Индустриализация страны создала благоприятные условия для быстрого разрешения другой исторической задачи — социалистической перестройки сельского хозяйства. Под руководством товарища Сталина наша партия в ожесточенной борьбе с классовыми врагами и их агентурой добилась огромных побед в деле коллективизации крестьянских хозяйств.

В нашем огромном Советском союзе „победила политика ликвидации кулачества и сплошной коллективизации. Ее результаты очевидны для всех“ (Сталин).

На Украине колхозами охвачено 81,4 процента крестьянских хозяйств, в Узбекистане 78,8 процентов, в Туркмении 74,4 процента и так далее. Строительство и укрепление колхозов происходит на основе широкой механизации и машинизации сельского хозяйства.

VII съезд советов. обсудит вопрос об укреплении и развитии животноводства. В промежутке между VI и VII съездами советов у нас значительно возросло количество животноводческих колхозных товарищеских ферм. К 1 июля 1931 года по Советскому союзу было 8,925 ферм крупного рогатого скота, а к 1 января 1934 года их стало 67,355. На Украине в 1931 году было 971 ферма, а к 1934 году стало 9,705 ферм. В Белоруссии в 1931 году было 619 ферм, а к 1934 году их стало 5,414.

БРИГАДА ЦЕЛЮЮ СМЕНУ НЕ РАБОТАЛА

Из-за халатности отпальщика т. Чирижданова 24-го января бригада т. Гросс (шахта Капитальная) целую смену не работала.

т. Чирижданов, дежурный отпальщик по Северному участку характерного пласта не проверил забой после отпалки и не ликвидировал оставленный им недочет.

Недочет оставленный в при-

емке по халатности отпальщика Чирижданова не дал работать смене в результате чего сорван 1 п/м. уходу.

Я требую от начальника участка т. Догадина, чтобы 2 упряжки затраченные в 3-й смене 24-го января были отнесены за счет отпальщика Чирижданова.

Бригадир проходчик ГРОСС.

1934 год уже принес бесспорный сдвиг в росте поголовья скота. В этом году мы добились не только прекращения убыли стада, но и прироста поголовья.

Однако, в целом наше животноводство продолжает отставать. Проблема животноводства является теперь такой же первоочередной проблемой, какой была вчера уже разрешенная с успехом проблема зерновая* (Сталин). Июльский пленум Центрального Комитета партии вынес ряд важнейших решений, которые обеспечат успешное разрешение животноводческой проблемы.

Победы нашей социалистической промышленности и сельского хозяйства обусловили ряд крупнейших достижений во всех остальных областях нашей жизни: науки, искусства, литературы, кино и других.

Братские народы Советского союза в едином могучем прорыве возводят великое здание социализма. Их энтузиазм и сплоченность преодолевают все препятствия. В ответ на предательский выстрел в спину одного из любимых руководителей большевистской партии — товарища Кирова, трудящиеся Советской страны дали клятву еще теснее сплотиться вокруг своей партии, еще выше поднять классовую бдительность, каленным железом выгнать всех врагов партии и советской власти.

День открытия VII Всесоюзного съезда советов является днем великого торжества для всех народов Советского союза. Они еще выше понесут знамя ленинско-сталинской национальной политики, еще настойчивее будут бороться за выполнение планов второй пятилетки, за построение бесклассового социалистического общества.

Из дня в день будем крепить, крепить и еще раз крепить пролетарскую диктатуру. ТАДЖИЕВ.

ИЗВЕЩЕНИЯ

26-го января в 6 часов вечера в помещении парткома состоится собрание партийно-комсомольского актива рудника с постановкой вопроса: „Контрреволюционная сущность троцкистско-зиновьевской оппозиции“.

—Явка обязательна партийно-комсомольским пропагандистам, секретарям партийных и комсомольских комитетов, партийным и комсомольским организаторам, слушателям комвуза.

27 января с 9 часов утра все члены партии, получившие задания проработать предложение В. И. Ленина „Империализм, как высшая стадия капитализма“ обязаны явиться в рудничный партком на зачетную конференцию.

ПАРТКОМ

Массовые митинги памяти Ленина за границей

МОСКВА (Тасс). В Америке во многих городах состоялись массовые митинги, посвященные памяти Ленина. В Филадельфии на митинге было 10 тыс. человек, в Нью-Йорке 22 тыс., в Чикаго 10 тыс. человек, митинги состоялись также и в других городах Америки. Везде приняты резолюции, призывающие к защите Советского Союза. Митинги приветствовали мероприятия Советского правительства

против контрреволюционеров организаторов и вдохновителей убийства т. Кирова.

В Варшаве в разных районах также состоялись митинги, посвященные смерти Ленина, Либкнехта и Люксембург. Массовые демонстрации рассеивались полицией, арестовано 20 человек. В Шанхае в день смерти Ленина в промышленных районах было объявлено военное положение.

Из двенадцати тракторов отремонтировано восемь

В начале января газета „В бой за уголь“ указывала, что в совхозе ОРС ремонт тракторов находится под угрозой срыва.

После этого дирекция совхоза и общественные организации приняли все меры к ликвидации прорыва в ремонте тракторов.

Уже на 25-е января мастерская отремонтировала 8 тракторов из 12-ти. По ремонту создано три бригады, которые переведены на сдельную оплату труда. Бригады между собой заключили социалистические договоры на быстрейший и качественный ремонт, а также развернули индивидуальное соревнование.

Впереди всех идет бригада тов. Ревенко, которая должна была отремонтировать 4 трактора. Она уже отремонтировала 3 и 25-января приступила к ремонту последнего трактора, который закончит к 1-му февраля или на 10 дней раньше срока.

Ремонт тракторов мастерская закончит к 10-му февраля, точно к установленному по плану сроку.

Наряду с этим мастерская задерживает ремонт сельхозмашин (плуги, сеялки, сенокосилки и т. д.)

Какие же причины задержки?

Плугам, сеялкам сенокосилкам нужно сменить некоторые части, а в мастерской их не имеется. Был дан заказ механическому заводу который уже их изготовил, но директор совхоза тов. Перов никак не может за неимением средств выкупить эти части.

На сегодняшний день совхоз провел снегозадержание на 50 гектарах, произвел вывозку навоза на 100 гектар, отсортировал и подготовил сена.

В совхозе ОРС организованы и работают курсы: трактористов-животноводов и овощеводов без отрыва от производства.

Курсы организованы с 1-го января, но дирекция совхоза никак не может укомплектовать их постоянными преподавателями. Из-за чего уже сорвались два занятия (22-24-го января) на курсах животноводов.

Зоотехник т. Микосанов, который должен непосредственно руководить курсами животноводов, сам отказался от преподавания и сорвал два занятия на курсах.

Директору совхоза тов. Перову нужно немедленно укомплектовать курсы преподавателями и не срывать занятия на курсах. С. А.

По следам заметок

„Ускорить проходку квершлага“

Помещенная заметка в газете „В бой за уголь“ от 15-го января под заголовком: „Ускорить проходку квершлага“ — подтвердилась.

Приказом по комплексу шахт, горным мастерам тт. Кирилову и Куликову объявлен выговор.

Горный мастер Свиридов, за задержку проходки квершлага и за неправильное проведение маркировки угля с работы снят и дело передано в общественно-показательный суд. Начальнику участка т. Овчинникову поставлено на вид.

Управляющий комплексом шахт МАСЛАКОВ.

Главный инженер ДМИТРИЕВ.

Горлит № 18

„ТЕРЕХОВ—НЕРЯХА И ГРУБИЯН“

В газете „В бой за уголь“ от 15-го января была помещена заметка под заголовком: „Терехов-неряха и грубиян“ — полностью подтвердилась. Терехов с работы снят.

СУД

БАТАШ ПОЛУЧИЛ ПО ЗАСЛУГАМ

21-го января 1935 года выездная сессия Киселевского нарсуда в составе нарсудьи тов. Пуговкина и нар. заседателей Андрианова и Скударнова рассмотрела в открытом судебном заседании дело по обвинению зав. магазином № 6 Баташ в том, что он систематически нарушал постановление СНК Союза от 7-го декабря 1934 года о временной продаже хлеба в одни руки не более 2-х килограмм. Баташ давал распоряжение продавать рабочим каменного

карьера шахты Капитальной хлеб от 6-ти и до 12-ти килограмм в одни руки. Тем самым Баташ способствовал созданию очередей у магазина и преждевременной продаже хлеба.

Решением суда на основании статьи 109 УК Баташ приговорен к 10 месяцам ИТУ по месту новой работы с вычетом из зарплаты 25 проц. Суд запретил Баташу занимать руководящую должность в течении одного года.

Судебный процесс над т. Ракоши

МОСКВА (Тасс). В связи с процессом в Будапеште (столица Венгрии) приняты чрезвычайные полицейские меры. В здании суда сосредоточены крупные полицейские силы.

Имя Ракоши члена ЦК компартии Венгрии известно всему международному пролетариату.

Арестованный в сентябре 1925 года бывший нарком советской Венгрии т. Ракоши с гордостью пролетарского революционера признал на суде свою руководящую роль в работе нелегальной компартии в борьбе за освобождение Венгерского рабочего класса. Ракоши был приговорен к 8-ми с половиной годам тюрьмы.

На процессе 21-го января против Ракоши выдвигается обвинение, грозящее смертной казнью. Несмотря на 9-ти летнее заключение в каторжной тюрьме Ракоши держится бодро и мужественно.

Вниманию прокуратуры!

Продавец магазинка № 22 т. Ильин 19-го января пустил агитацию: „хлеба в пекарнях больше нет, муки на руднике тоже нет и Новосибирск отказал Киселевке в получении муки.“

Ильин к часу дня распродав весь хлеб и закрывая магазин наказывал рабочим: „больше ко мне не ходите, ибо завтра хлеба не будет.“ Сам Ильин пошел с продавщицей т. Коломиной к ней же на квартиру и устроил пьянку. Это дело было в 2 часа дня. В 3 часа 30 минут возчик привез хлеб в магазин, но продавцев Ильина и Коломиной в магазине уже не было.

Рабочие побежали на квартиру Коломиной и вызвали их. Я стал говорить Ильину, что почему ты обманываешь рабочих, пускаешь вредную агитацию, он отвечает: „не ваше дело“.

Начальнику торговым отделом ОРСа т. Васильеву нужно немедленно убрать из магазина системы ОРС Ильина за вредную агитацию, а прокуратуре судить этих мерзавцев. С-К.

В Крайкоме ВКП(б)

Крайком партии отметил, что парторганизация сталнского металлургического завода широко развернула работу по вовлечению в ряды сочувствующих лучших ударников рабочих и ИТР (вновь принято на заводе 197 человек). Нужно обеспечить вовлечение их в общественно-политическую и производственную жизнь завода добиться того, чтобы группы сочувствующих стали серьезными помощниками парторганизации, в деле разрешения задач стоящих перед ней, все это явилось результатом правильно организованной работы. Парторги цехов лично ведут работу с сочувствующими, лично занимаются вновь принимаемыми, регулярно проводят периодические совещания по вовлечению в группу сочувствующих и т. д.

Все сочувствующие имеют нагрузки, которые даются дифференцированно, исходя из уровня развития политподготовки и других индивидуальных качеств каждого.

Периодически проверяется выполнение нагрузок. Парторганизации практикуют индивидуальное прикрепление членов партии к сочувствующим в первую очередь из числа рекомендуемых для помощи сочувствующим с выполнением других партобязанностей. Сочувствующие, как правило аккуратно посещают открытые партсобрания и активно участвуют в обсуждении вопросов повестки дня.

Наряду с этим Крайком отметил, что в результате недостаточного внимания парторганизации в работе по вовлечению с сочувствующими во время чистки, некоторые из них оторвались от парторганизации, не повышают свой идейно-политический уровень, не участвуют в общественной работе, не имеют нагрузок. Некоторые первичные парторганизации (Стройпроект и другие) недостаточно тщательно проверяют вновь принимаемых, в результате чего имеет место случаи, когда в сочувствующие принимаются чуждые элементы, судившиеся за воровство.

На основе этого сталнскому горкому и первичным парторганизациям завода предложено закрепить достигнутый положительный опыт работы с вновь принятыми в сочувствующие, обратив особое внимание на организацию работы с переведенными в сочувствующие в период чистки и обеспечить обязательное вовлечение их в партучебу и ликвидацию среди них общей неграмотности и малограмотности, вовлечь их в партийно-общественную работу завода.

Для организации индивидуальной работы с ними выделить и прикрепить группу коммунистов из актива города и завода. Горком и парторги цехов обязываются при приеме в сочувствующие тщательно подходить к принимаемым кандидатурам, принимая рабочих, ИТР, ударников, передовиков производства проверенных на производстве и общественной работе.

Горкому предложено практиковать регулярно проверку работы с сочувствующими путем систематического заслушивания отчетов первичных парторганизаций на бюро горкома, отчетов прикрепленных парторганизаций, прикрепленных коммунистов к сочувствующим, самих сочувствующих на партсобраниях отчетов группировок, поручателей и руководителей школ партпроса и т. д.

Крайком поручил редакции „Большевистская сталь“ организовать регулярное освещение работы с сочувствующими, добиться массового вовлечения сочувствующих в работу. Вместе с этим крайком обязал все горкомы, райкомы проверить состояние работы с сочувствующими и принять необходимые меры по улучшению этой работы в соответствии с указаниями ЦК и Крайкома партии, используя опыт работы Сталинского завода. (Запсибробста).

По Киселевке

В совхозе ОРС (Суртаиха) организованы курсы трактористов, животноводов и овощеводов без отрыва от производства.

Вчера демонстрировался звуко-говорящий фильм „Чапаев“. Билеты были проданы еще 23-го января на 25-ое и на 26 января. С большой радостью смотрели первый раз трудящиеся рудника замечательный фильм из истории гражданской войны.

В совхозе ОРС (Суртаиха) закончился ремонт клуба. 10-го января в день открытия клуба силами комсомольцев была поставлена постановка.

На комплексе шахт Афо

нино закончился ремонт клуба.

20-го января в клубе силами Краевого концертного сектора УЗТП был дан концерт.

Добыча угля

По руднику за 24-е января выдано 2874 тонны. План выполнен на 86,2 проц.

Шахты	Факт.	% к плану
Штольня № 1		
+нак. шахта № 3	742	82,4
Комплекс шахт Афонино	1346	98,4
Накл. шахта № 4	160	80
Накл. шахта № 5	—	—
Шахта № 1+№ 2	626	75

Редактор АМСТИСЛАВСКИЙ